



NÉMETH LÁSZLÓ VÁROSI KÖNYVTÁR
ÉS PÓSA LAJOS GYERMEKKÖNYVTÁR

Tornyai János Múzeum, Könyvtár és Művelődési Központ

**Németh László Városi Könyvtár és
Pósa Lajos Gyermekkönyvtár**

2023. évi beszámoló

Készítette:

Domjáné Szénási Edit
könyvtárigazgató

6800 Hódmezővásárhely, Andrásy út 44.

2024. 03. 06.

TORNYAI JÁNOS MÚZEUM, KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
NÉMETH LÁSZLÓ VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS PÓSA LAJOS GYERMEKKÖNYVTÁR
2023. ÉVI BESZÁMOLÓ

1. Rövid összefoglaló

a. sikerek, eredmények és trendek

2023-ban könyvtárunk működése kiegyensúlyozott volt, bár energiatakarékossági okokból a gyermekkönyvtári részleg az év első négy hónapjában az olvasóterembe átköltözve szolgáltatott.

Tudatos programszervező munkánknak és a friss dokumentumbeszerzésnek köszönhetően a könyvtári látogatottság továbbra is határozott emelkedést mutat.

Az év során elért legnagyobb eredményünknek a Minősített Könyvtár cím elnyerését tekintjük, mely a 2018-ban megkezdett minőségirányítási munkánk szakmai elismerése. A humánerőforrás jövőbeli hiányát az év során megkezdett RFID-beszerzéssel kívánjuk hosszabb távon ellensúlyozni.

b. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

A főigazgatói pályázat többszöri sikertelensége miatt a könyvtárigazgató április végéig megbízással vállalta az intézmény vezetését is. Ez a többletmunka hátráltatta a könyvtári ütemtervünk gördülékeny betartását, bár szakmai feladatainkat teljeskörűen el tudtuk látni.

Könyvtárunk április végéig kevesebb alapterületen működött az energiatakarékossági intézkedések miatt, de májustól már a felújított, kifestett terekbe térhetett vissza a gyermekkönyvtári szolgáltatás is.

2. Stratégiai célok végrehajtása

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által

A 2023-ra tervezett elképzeléseink szinte teljeskörűen megvalósultak.

b. A pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését

A pályázati lehetőségek szűkössége miatt egyetlen pályázatot nyújtottunk be: a Minősített Könyvtár címmel 500 000,- Ft pályadíjban részesültünk, melyet 2024-ben csapatépítés céljára kívánunk használni.

Az érdekeltségnövelő támogatás összege 1 928 000,- Ft volt, melynek 30% -át, 578 400,- Ft-ot eszközbeszerzésre fordítottunk.

3. Szervezet

A Tornyai János Múzeum, Könyvtár és MK telephelyeként működünk, az összintézmény képviselőjét 2023. július 1-től Nahimi Aman Péter főigazgató látja el. (Az év első felében megbízással 4 hónapig a könyvtár, majd 2 hónapig a művelődési központ igazgatója végezte az ezirányú hivatali feladatokat.)

2023 márciusától 1 fő könyvtárossal csökkent a létszámunk, új munkaerőt nem volt lehetőségünk a helyére felvenni. Az igazgatóhelyettesi feladatokat januártól ismét a helytörténész kolléga látja el.

Egyik takarítónk novembertől koordinátori feladatokat is végez az összintézmény többi telephelyének tisztán tartása érdekében.

Hosszabb idejű közfoglalkoztatásban 1 fő számítógépes adatrögzítőt alkalmaztunk, továbbá a nyári diákmunka programban július és augusztus során 3-3 fő segítette munkánkat.

Tanulmányi szerződés keretében márciustól munkaidő-kedvezményrel segítettük 1 fő könyvtáros részvételét az SZTE ÁJTK digitális adatvédelmi szaktanácsadó levelező (2 féléves) képzésén.

Az őszre tervezett Úton a használók felé című Szegedre kihelyezett akkreditált tanfolyam nem indult, így a két jelentkező kolléga részvételét a jövő évre soroltuk át.

4. Infrastruktúra

a. fizikai terek állapotának változása:

Folytatódott a könyvtári épület felújítása. 2023-ban a gyermekkönyvtár, a feldolgozó és igazgatói iroda teljes festése történt meg, máshol csak részleges javítások történtek. Új nyílászárókat kapott az olvasóterem, megszüntettük az ottani üvegfalat, hogy a rendezvényekhez megfelelőbb hőmérsékletet biztosítsunk. Év végén megkezdődött a homlokzat felújítása is (stukkók pótlása, fal és lábazat festése, a nyílászárók mázolása), ezek a munkálatok áthúzódtak a következő év elejére is.

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása

Az RFID-technológia bevezetéséhez 1 db állományvédelmi kapu, 3 db könyvtárosi RFID munkaállomás és 1 db kézi olvasó és leltározó szoftver került beszerzésre, illetve év végétől egy új laptop is segíti a munkát.

5. Gyűjteményi információk

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

A dokumentumbeszerzés tervszerűen és zavartalanul folyt. A beszerzési forrásainkban változás nem történt. Dokumentumok vásárlására 9.651.573,- Ft-ot fordítottunk, a beszerzett dokumentumok száma: 3275 darab volt. Nagyobb ütemben folytatódott a tervszerű apasztás 8269 dokumentum törlésével (pl. olvasótermi állomány lecsökkentése).

b. gyűjteményfeltárás

Dokumentumaink feltárása a Qulto (HunTéka) integrált számítógépes rendszer katalógus-moduljában történik. A szoftver igényeknek, javaslatoknak megfelelő fejlesztése az év során folyamatos volt.

c. állományvédelem

1 fő szakképzett munkatárssal működő kötészeti műhelyünk látja el a könyvtári állomány szükséges újra kötését, javítását.

Az állomány védelmét szolgálja az RFID technológia bevezetése. Új könyveink mellett visszamenőlegesen is megkezdtük a címkézést. A tárgyévben 45 779 darab könyvbe került tag. 2023. évben a tag-ek elhelyezésével egyidejűleg részleges állományellenőrzést is végeztünk (ez a teljes állomány 21%-a).

d. digitalizálás

2023-ban Szigeti János kéziratos sakktörténeti krónikája 12 darabjának 5781 oldalát rögzítettük. Helyismereti állományunk régi helyi sajtóanyaga teljeskörűen hozzáférhető az Arcanum ADT adatbázisában.

6. Szolgáltatások (változások, trendek)

- a. célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei

A tárgyévben 189 alkalom során 5467 fő részvételével valósult meg **gyermekprogram**.

A legnépszerűbbek ezek közül továbbra is a Babázó Klub találkozói (évi 40), illetve az általános iskolásokat célzó gyermekkönyvtári olvasóklub. Ez utóbbi önkormányzati támogatással működő programban (Kulcs az olvasáshoz) a 2022/23-as tanév során 527 fő regisztrált. Ők ismét országosan ismert gyermekkönyv szerzőkkel találkozhattak: Várfalvy Emőke, Majoros Nóra, Nyulász Péter, Fiala Borcsa és Dóka Péter tartott rendhagyó irodalomórát (10 alkalom, 805 fő).

Az érettségi feltételeként megszabott 50 órás **közösségi szolgálat** teljesítése érdekében az iskolákkal való kapcsolattartást, a diákok koordinálását, tájékoztató órák tartását, mind iskolai, mind egyéni szinten is a gyermekkönyvtár látja el. 2023-ben 21 alkalommal 133 fő vett részt tájékoztató, érzékenyítő foglalkozáson.

A tényleges munkát 15 iskolából 83 középiskolás végezte könyvtárunkban. Az év során két intézménnyel bővült iskolai partnereink száma (összesen 34).

Munkát kereső 20 fő számára oktattuk az állásportálok használatát és az önéletrajz készítés fortélyait. A nyolc alkalmas számítógépes kurzus egy nemzetközi projekthez, a Tudás Alapítvány egyik Erasmus-pályázatához kapcsolódott.

A Hódmezővásárhelyi Nyugdíjas Szövetséggel karöltve segítettük az **idős korosztály** LED égőcsere-programban való pályázati részvételét (246 fő).

b. helyben elérhető szolgáltatások

Az Arcanum ADT adatbázisa szolgálja a kutatók helyi tájékozódását, illetve a régi hírlaptárunkból nyújt lehetőséget keresésre, nyomtatásra, születésnapú újság készítésére. Könyvtárunk NAVA-pontként is működik. Reprógráfiai szolgáltatásaink és könyvkötészetünk továbbra is népszerű.

Kutyabarát helyként 2023 nyarától működünk.

c. távolról elérhető szolgáltatások

A Qulto eCard mobilapplikáció használatához 2023-ban 183 új regisztráció született. Bár olvasóink többsége még a hagyományos olvasójegyet használja, egyre többen élnek az elektronikus olvasójegy lehetőségével. Az applikációban már a korábbi kölcsönzések is követhetők.

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

Felnőtt könyvtári programjaink között évek óta népszerű a csillagászati és a helyismereti előadás-sorozatunk. 2023-ban indítottuk el Világjáró címmel a képes úti beszámolók sorát, illetve több környezetvédelmi előadást is szerveztünk többek között a SZTE MGK oktatóinak meghívásával. Író-olvasó találkozót szerveztünk Lackfi János, Dragomán György és Szabó T. Anna, Bauer Barbara munkásságát kedvelőinek. Érettségizők számára 6 alkalmas irodalomtörténeti sorozatot indítottunk, ill. helyet adtunk egy archeogenetikai sorozatnak is. Első alkalommal (társszervezésben) rendeztük meg a Dél-Alföldi Könnyűzene-történeti Konferenciát. Folytatódott kiállítás-sorozatunk, ahol a helyi művészek vetítéses előadás formájában mutatkoztak be.

Felnőtteknek és gyermekeknek 1-1 alkalommal szerveztünk tízujjas vakon gépelés alapjait átadó gépírás-tanfolyamot 50 órában.

Összesen 155 alkalommal 3735 főnyi látogatottsággal szerveztünk programot felnőtteknek. Az év során rececsipke-tanfolyamot is indítottunk. Állandó közösségeink: Kárász József Irodalmi Kör, Wass Albert Irodalompartoló Egyesület, Art.Pagony Művészettörténeti Önképzőkör, Reménysugár Klub, valamint a kortárs szövegelemző „szeminárium” tagjai.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

Helyismereti gyűjteményünk YouTube csatornáján az aktuális helyismereti előadásainkat és egyéb archív anyagainkat tesszük közzé. A tárgyévben 12 könyvtári esemény digitális felvételét töltöttük fel a csatornára, mely összesen 877 megtekintést ért el.

Facebook oldalaink külön-külön célozzák meg a gyermek-, illetve a felnőtt korosztályt. A Babázó klub 993, a gyermekkönyvtári oldal 440 követőt számlál. Felnőtt könyvtári profilunkat 2 118 fő, míg a helyismereti gyűjteményünk oldalát 1 249 fő követte.

Emellett az Instagramon is jelen van az intézményünk 374 követővel.

Könyvtári honlapunkat folyamatosan formáljuk, használatát megnehezítették a gyakori vírustámadások.

7. Minőségirányítás

2023-ban már a megújított csoportösszetételben működtek a minőségirányítási munkacsoportok. A MIT tagjai a Rendezvényszervező, az Innováció, a Mérési és a Folyamatszabályozó Munkacsoport vezetői.

a. használói elégedettségmérés

2023-ban a Kulcs a számítógéphez és a Kulcs a szomszédoláshoz kurzusok végén végeztünk elégedettségméréseket, továbbá az 50 órás gépírás tanfolyamot elvégző felnőtteket kérdeztük meg szintén kérdőíves formában.

A 2023-ra tervezett lakossági felmérésünket a következő évre halasztottuk.

b. önértékelés

A Minősített Könyvtár cím elnyerésére irányuló pályázatunk benyújtási feltétele volt az intézményi önértékelésünk elvégzése, melyet júliusban hajtottunk végre a MIT kibővített tagságával.

Az egyéni teljesítményértékeléseket májusban végeztük el, mely minden munkatársat érintett.

c. megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)

Jó gyakorlataik megismerése érdekében bármikor fordulhatunk a Somogyi-könyvtár munkatársaihoz.

d. tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések

2023-ban szolgáltatásaink területén az alábbi fejlesztések valósultak meg:

- Év elején további darabokkal bővítettük a kiállításokhoz szükséges paravánjaink számát.
- Megkezdtük az RFID-technológia bevezetését 160 000 db könyvcímke és a működtetéshez szükséges eszközpark megvásárlásával (részletezés az IKT-fejlesztéseknél).
- Kutyabarát helyként működünk 2023 nyaratól, a gyermekkönyvtár kivételével az olvasói terek a négy lábú kedvencekkel együtt látogathatók az erre vonatkozó házirend betartásával.
- Év végén elindítottuk a társasjátékok kölcsönzését.

8. Tudományos kutatás és kiadványok

Könyvtári kiadvány nem volt a tárgyévben.

9. Partnerségi együttműködések

- a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség

A közösségi szolgálathoz kapcsolódó iskolai együttműködéseink száma ebben az évben 2 újabb intézménnyel gazdagodott.

Szakmai segítséget nyújtottunk az egyik helyi általános iskola könyvtárosának az integrált rendszer kezelésében, illetve a makói könyvtár feldolgozó feladatainak ellátásához.

Sikeresen lezárult Az én könyvtáram projekt a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral kötött megállapodásunk szerint.

ENSZ-aktivisták tartottak a könyvtárban segítő beszélgetést ukrán menekültek számára problémáik megoldására.

Rendszeresen a felkérések zsűrizési feladatok ellátására is iskolai versenyeken (vers-, mesemondás), ahol gyermekkönyvtárosaink 2 alkalommal vettek részt.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei

- a. a könyvtár megjelenése médiumokban

A helyi médiával jó kapcsolatot ápolunk. Rendszeresen hírt adnak mind könyvtári programjainkról, mind a szolgáltatásokat érintő aktualitásokról.

- b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

Minden ingyenes megjelenési lehetőséget megragadunk programjaink népszerűsítésére. Míg felnőtt plakátjainkat többnyire a múzeum kiadványszerkesztője készíti, a gyermekkönyvtári plakátokat és az általános szolgálati információkat saját szerkesztéssel tesszük közzé.

Az olvasói igényeket figyelembe vevő programszervezés és szolgáltatások bővítése a látogatószámok növelését eredményezte.

11. A vármegyei hatókörű városi könyvtárral folytatott szakmai eredmények

Az OKN keretében a Somogyi-könyvtárral közösen valósítottuk meg Dr. Karancsi Zoltán egyetemi docens alaszakai úti-beszámolóját. Munkatársaink rendszeresen részt vesznek a megyei könyvtár által szervezett továbbképzéseken, workshopokon, szakmai napokon.

12. Könyvtárhasználati tendenciák

- a. Az elmúlt éveket jelentősen meghatározó világvárvány, illetve az ún. „energiaválság” miatt kialakított szervezeti változások, új és megváltozott szolgáltatások bemutatása és fenntarthatósága.

A fenntartó döntésének megfelelően az épület Andrássy út 42. sz. alatti részét 2023 áprilisáig – temperáló fűtés mellett - lezártuk, a gyerekkönyvtár állományának egy részét az olvasóterembe költöztettük át. Nyitvatartásunk változatlan maradt, így az összes szolgáltatásunk zavartalanul működött.

Hódmezővásárhely, 2024. március 06.



Domjanni Edit

Domjanni Edit
könyvtárigazgató



Hódmezővásárhely, 2024. március 08.

[Handwritten signature]

Fenntartó

Mutatók	Szám adatok
I. Szolgáltatási feladatok	
1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	45
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	1993
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	20415
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	2431
2.3. A tárgyévi látogatók száma	29330
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	10945
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	35
6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	381
7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	
8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	2
9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	8
9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	9529
10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	102817
11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	
12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
12.1. Könyv	43313
12.2. Időszaki kiadvány	577
12.3. AV-dokumentum	63
12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	1
14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	
15. Fogyatékkal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	2
15.1. A fogyatékkal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	3
16. A könyvtár által szervezett	
16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	52
16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	2033
16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	9
16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	142

16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	53
16.4.1. a résztvevők száma	839
16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	9
16.5.1. a programok résztvevőinek száma	139
16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0
16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	127
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	3405
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	1
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	27
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	136
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	397
20. A használói elégedettség-mérések száma	3
20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	90%
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	83 fő, 34 megállapodás
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	36
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	3551
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	44
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0

1.5. Hangdokumentum (db)	6
1.6. Képdokumentum (db)	0
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	8269
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	0
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelezpéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	1302
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	37
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	37 124
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	20,8
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	3237
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	73364
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	0
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	0,5
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	12
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100
IV. Tudományos kutatás	
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0

2. Tudományos kutatások száma	0
3. A könyvtár összes publikációjának száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0
4. Idegen nyelvű publikációk száma	0
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	0
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	0
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	0
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	2
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	20
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	314
1.1. a résztvevők száma	8074
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	1
2.1. a résztvevők száma	27
3. A könyvtárban szervezett időszak kiállítások száma	8
3.1. a látogatók száma	317
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	56
4.1. a résztvevők száma	2637
5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistélepüléseken szervezett rendezvények száma	0
5.1. a résztvevők száma	0
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	5103
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	75
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	12
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	45779
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	2

Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Ünnepi nyitvatartás a vásárhelyi könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/12/unnepi-nyitvatartas-a-vasarhelyi-konyvtarban
Nem lesz nyitva a vásárhelyi könyvtár az ünnepek alatt	https://radio7.hu/nem-lesz-nyitva-a-vasarhelyi-konyvtar-az-unnepek-alatt
Így lesz nyitva a vásárhelyi könyvtár az ünnepek alatt	https://promenad24.hu/2023/12/15/igy-lesz-nyitva-a-vasarhelyi-konyvtar-az-unnepek-alatt/
Ünnepi nyitvatartás lesz a könyvtárban év végén	https://www.hodpress.hu/2023/12/15/unnepi-nyitvatartas-lesz-a-konyvtarban-ev-vegen/
Karácsonyra készül a Yumeiho közössége	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura-2/2023/12/karacsonyra-keszul-a-yumeiho-kozossege
Kiderült, milyen színű lesz a könyvtár új homlokzata	https://www.hodpress.hu/2023/12/13/kiderult-milyen-szinu-lesz-a-konyvtar-uj-homlokzata/
Nem marad bugyirózsaszín a könyvtár	https://www.hodpress.hu/2023/11/09/nem-marad-bugyirozsaszin-a-konyvtar/
Madách Imrét idézik meg a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/12/12/madach-imret-idezik-meg-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Előadás Madách Imréről a könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/12/eloadas-madach-imrerol-a-konyvtarban
Előadás megújuló energiaforrásról	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/12/eloadas-megujulo-energiaforrasrol
Elmarad a mai csillagászati előadás a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/12/11/elmarad-a-mai-csillagaszati-eloadas-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Híradó: Megjelent a Látóhatár legújabb száma	https://fb.watch/p5pKsVLVya/
Bemutatták a vásárhelyi Látóhatár legújabb számát	https://radio7.hu/bemutattak-a-vasarhelyi-latohatar-legujabb-szamat
Telt ház előtt mutatták be a Vásárhelyi Látóhatárt	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/12/telt-haz-elott-mutattak-be-a-vasarhelyi-latohatar
Bemutatják a Vásárhelyi Látóhatár új lapszámát	https://www.delmagyar.hu/hazai-kozelet/2023/12/bemutatjak-a-vasarhelyi-latohatar-uj-lapszamat
Kozmikus kockázatok a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/12/08/kozmiqus-kockazatok-a-konyvtarban/
Előadás egy műgyűjtő lelkész hagyatékáról	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/12/eloadas-egy-mugyujto-lelkesz-hagyatekarol
A két világháború közötti vásárhelyi közélet megkerülhetetlen kérdéseiről	https://promenad24.hu/2023/11/30/a-ke-t-vilaghaboru-kozotti-vasarhelyi-kozelet-megkerulhetetlen-kerdeseirol
A beszéd és gondolkodás kezdeteiről hallhatunk izgalmas előadást	https://promenad24.hu/2023/11/29/a-beszed-es-gondolkodas-kezdeteirol-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Előadás a beszéd és a gondolkodás kezdeteiről	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/11/eloadas-a-beszed-es-a-gondolkodas-kezdeteirol
Híradó: Fából faragott paraszti kultúra	https://fb.watch/p5p4IM17LR/
Hegyi Flórián népi fafaragó hatvan alkotásából nyílt kiállítás	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura-2/2023/11/hegyi-florian-nepi-fafarago-hatvan-alkotasabol
Hegyi Flórián életműtárlat a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/11/24/hegyi-florian-letmu-kiallitas-a-konyvtarban/
Népi fafaragó életmű kiállítása nyílik	delmagyar.hu/helyi-kultura-2/2023/11/nepi-fafarago-letmu-kiallitas-nyilik
Pro Urbe-díjas, vásárhelyi fafaragó alkotásai tárulnak elénk a könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/11/26/pro-urbe-dijas-vasarhelyi-fafarago-alkotasai-tarulnak-elenk-a-konyvtarban/
Híradó: Negyedik - a léthimnusz költőjének utolsó kötetéről	https://fb.watch/p5paYOtNfw/
Szenti Ferenc posztumusz verseskötetét mutatják be a könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/11/20/szenti-ferenc-posztumusz-verseskotetet-mutatjak-be-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Híradó: Nyílt napot tartott az Art.Pagony	https://fb.watch/p5pkP4wbK_/
Óvodások hónapja van a vásárhelyi gyermekkönyvtárban	https://radio7.hu/ovodasok-honapja-van-a-vasarhelyi-gyermekkonyvtarban

Az utolsó népi íróra emlékeztek	https://fb.watch/p5ohK7w_7T/
Dsida Jenő előtt tisztelegtek a vásárhelyi könyvtárban	https://radio7.hu/dsida-jeno-elott-tisztelegtek-a-vasarhelyi-konyvtarban
Dsida Jenő előtt tisztelegtek a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/11/11/dsida-jeno-elott-tisztelegtek-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Dsida Jenőről a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/11/07/dsida-jenorol-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Dsida Jenőre emlékeznek Hódmezővásárhelyen	https://www.hodpress.hu/2023/11/07/dsida-jenore-emlekeznek-hodmezovasarhelyen/
Dsida Jenő előtt tisztelegnek a vásárhelyi könyvtárban	https://radio7.hu/dsida-jeno-elott-tisztelegnek-a-vasarhelyi-konyvtarban
Dsida Jenőről szóló előadásra invitálnak	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/10/dsida-jenorol-szolo-eloadasra-invitalnak
Dsida Jenőről lesz előadás Vásárhelyen	https://radio7.hu/dsida-jenorol-lesz-eloadas-vasarhelyen
Isten, haza, a magyarságtudat „fellegvára”: Dsida Jenő	https://promenad24.hu/2023/10/24/isten-haza-a-magyarsagtudat-fellegvara-dzsida-jenot-hozza-el-n
Kárász Józsefre emlékeznek kedden Vásárhelyen	https://www.hodpress.hu/2023/11/11/karasz-jozsefre-emlekeznek-kedden-vasarhelyen/
Gyermek- és felnőttkönyvekkel is bővült a vásárhelyi	https://promenad24.hu/2023/11/10/gyermek-es-felnottkonyvekkal-is-bovult-a-vasarhelyi-konyvtar/
Dóka Péter cinkosai lettek a gyerekek	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/11/masolat-doka-peter-cinkosai-lettek-a-gyerekek
Ön mennyire tud még őzni?	https://fb.watch/p5oMLQDgQx/
Az inváziós növényekről lesz szó a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/11/03/az-invazios-novenyekrol-lesz-szo-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Előadás lesz régi vásárhelyi képeslapokról	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/11/eloadas-lesz-regi-vasarhelyi-kepeslapokrol
Képeslapok a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/11/02/kepeslapok-a-konyvtarban/
Képeslapok mesélnek a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/11/02/1961372/
Tíz ujjal egyszerűbb házi feladatot gépelni	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/10/tiz-ujjal-egyszerubb-hazi-feladatot-gepelni
Ingyenes gépírás tanfolyam lesz Vásárhelyen felső tagozatosok	https://promenad24.hu/2023/10/28/ingyenes-gepiras-tanfolyam-lesz-vasarhelyen-felso-tagozatosok
Ingyenes gépírás tanfolyam lesz Vásárhelyen felső tagozatosok	https://radio7.hu/ingyenes-gepiras-tanfolyam-lesz-vasarhelyen-felso-tagozatosoknak
Pénteken folytatódik a könyvtár archeogenetikai előadás	https://www.hodpress.hu/2023/10/25/pentecken-folytatodik-a-konyvtar-archeogenetikai-eloadassor
A kökénydombi kézműves népesség genetikájáról lesz szó	https://promenad24.hu/2023/10/25/1959411/
A szép tájak szerelmeseinek szól a csütörtöki könyvbemutató	https://www.hodpress.hu/2023/10/24/a-szep-tajak-szerelmeseinek-szol-a-csutortoki-konyvbemutato
Túrázókönyvet mutatnak be a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/10/24/1959193/
A készítő lelkületéről is árulkodnak a munkák	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/11/a-keszito-lekuleterol-is-arulkodnak-a-munkak#g
Túvel, fonállal és foltokból alkot Forrai Erzsébet	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/11/tuvel-fonallal-es-foltokbol-alkot-forrai-erzsebet
Vadkörtefa tüskéin kötött Gregusné Marika	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/11/vadkorte-fa-tuskein-kotott-gregusne-marika
Kalandozás a hímzés és a patchwork világában	https://fb.watch/ovarOmy89n/
Kalandozás a hímzés és a patchwork világában	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/10/kalandozas-a-himzes-es-a-patchwork-vilagaban
Kiállítás a város könyvtárban: Kalandozás a hímzés és a patchwork világában	https://www.hodpress.hu/2023/10/18/kiallitas-a-varos-konyvtarban-kalandozas-a-himzes-es-a-patchwork-vilagaban
A hímzés és patchwork világa a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/10/18/a-himzes-es-patchwork-vilaga-a-vasarhelyi-konyvtarban/

Híradó: Díjazták az olvasni szerető fiatalokat	https://fb.watch/ova24-APwx/
Nem kímélik a gyerekek a kortárs szerzőket	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/10/a-kivancsisag-kulcs-az-olvasashoz
Folytatódik a régi könyvek vására Vásárhelyen	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/10/folytatodik-a-regi-konyvek-vasara-vasarhelyen
Folytatódik a könyvvásár a városi könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/10/16/folytatodik-a-konyvvasar-a-varosi-konyvtarban/
Nyulász Péter író az okostelefonnal verseng	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/10/nyulasz-peter-iro-az-okostelefonnal-verseng-galer
Rececsipke tanfolyam indult	https://fb.watch/ovaSvFGkKT/
Rececsipke készítő tanfolyam indul Vásárhelyen	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/10/rececsipke-keszito-tanfolyam-indul-vasarhelyen
Ingyenes rececsipke készítő tanfolyam indul a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/10/12/ingyenes-rececsipke-keszito-tanfolyam-indul-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Szendrey Júliáról lesz szó a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/10/10/szendrey-juliarol-lesz-szo-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Szendrey Júlia életéről a városi könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/10/10/szendrey-julia-eleterol-a-varosi-konyvtarban/
Zenés műsort ad a Kárász József Irodalmi Kör	https://promenad24.hu/2023/10/09/1954599/
Zenés műsort szervez a Kárász József Irodalmi Kör	https://www.hodpress.hu/2023/10/09/zenes-musort-szervez-a-karasz-jozsef-irodalmi-kor/
Híradó: Bauer Barbara Vásárhelyen járt	https://fb.watch/nAMg9tXUm5/
Bauer Barbara tart író-olvasó találkozót Vásárhelyen	https://promenad24.hu/2023/10/03/1952786/
Góg János estje lesz Vásárhelyen	https://promenad24.hu/2023/10/06/gog-janos-estje-lesz-vasarhelyen/
Jelenés – irodalmi est a könyvtárban	press.hu/2023/10/06/jelenes-irodalmi-est-a-konyvtarban/
Fiala Borcsa a kamaszregényekről és a gasztronómia	https://www.hodpress.hu/2023/10/06/fiala-borcsa-a-kamaszregenyekrol-es-a-gasztronomia-varazse
Mától újra könyvvásár a vásárhelyi könyvtárban!	https://promenad24.hu/2023/10/02/matol-ujra-konyvvasar-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Kedvezmények a könyvtárban	https://radio7.hu/kedvezmenyek-a-konyvtarban
Vásárhelyen és Makón is várnak az Országos Könyvtári Napok	https://promenad24.hu/2023/09/30/vasarhelyen-es-makon-is-varnak-az-orszagos-konyvtari-napok-r
Sok programmal készül a Németh László Városi Könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/09/30/sok-programmal-keszul-a-nemeth-laszlo-varosi-konyvtar-az-c
Vásárhelyen és Makón is lesz könyvtári napok	https://radio7.hu/vasarhelyen-es-makon-is-lesz-konyvtari-napok
Egy különleges, ősi hangszer története elevenedik meg a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/09/28/egy-kulonleges-osi-hangszer-tortenete-elevenedik-meg-a-vasarh
Alaszkaról lesz szó a könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/09/26/alaszkarol-lesz-szo-a-konyvtarban/
Vass József könyvbemutatója lesz a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/09/25/vass-jozsef-konyvbemutatoja-lesz-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Újabb 8 diák tanulta meg a vakon gépelést Vásárhelyen	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/09/ujabb-8-diak-tanulta-meg-a-vakon-gepelest-vasar
A szőlőtermesztésről – a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/09/24/a-szolotermesztesrol-a-konyvtarban/
Ilyen volt a szőlőtermesztés, népi borászkodás, szüret a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/09/21/ilyen-volt-a-szolotermesztes-nepi-boraszkodas-szureteles-vasarh
A népi borászkodásról lesz előadás a vásárhelyi könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/09/a-nepi-boraszkodasrol-lesz-eloadas-a-vasarhelyi-k
Irodalmi est lesz a vásárhelyi könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/09/irodalmi-est-lesz-a-vasarhelyi-konyvtarban
Irodalmi estre várnak a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/09/16/irodalmi-estre-varnak-a-vasarhelyi-konyvtarban/

Folytatódik a nagysikerű csillagászati sorozat a vásár	https://promenad24.hu/2023/09/14/folytatodik-a-nagysikeru-csillagaszati-sorozat-a-vasarhelyi-konyvtarban
Csillagászati előadás lesz ismét a könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/09/csillagaszati-eloadas-lesz-ismet-a-konyvtarban
Szász András lesz a Kortárs Fogadó vendége Vásárhelyi	https://promenad24.hu/2023/09/12/szasz-andras-lesz-a-kortars-fogado-vendege/
Két könyvet is bemutatnak egyszerre	https://www.hodpress.hu/2023/09/12/ket-konyvet-is-bemutatnak-egyszerre/
Erdélyi származású író lesz a Kortárs fogadó csütörtöki vendége	https://www.hodpress.hu/2023/09/12/erdelyi-szarmazasu-iro-lesz-a-kortars-fogado-csutortoki-vendeg
Egy hely, ahol szülők és gyerekek egymás cinkosai	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/09/egy-hely-ahol-szulo-es-gyerekek-egymas-cinkosai
Irodalomból tartanak ingyenes felkészítőt az érettségizőknek	https://promenad24.hu/2023/09/11/irodalombol-tartanak-ingyenes-felkeszitot-az-erettsegizoknek-v
Érettségizők felkészülését segítik a vásárhelyi könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/09/11/erettsegizok-felkeszuleset-segitik-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Segíti az érettségire készülést a vásárhelyi könyvtár	https://radio7.hu/segiti-az-erettsegire-keszulest-a-vasarhelyi-konyvtar
Irodalmi előadás lesz érettségizőknek	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/09/irodalmi-eloadas-lesz-erettsegizoknek
A zöldebb otthonról tanulhatunk a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/09/08/a-zoldebb-otthonrol-tanulhatunk-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Erdélyi Tibor és Prém Szabolcs tárlatának záróestje lesz a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/09/05/erdelyi-tibor-es-prem-szabolcs-tarlatanak-zaroestje-lesz-vasarhelyi-konyvtarban
Olvasói levél: a hódtoni „szabadparkoló” is majdnem sikerült	https://promenad24.hu/2023/07/19/olvasoi-level-a-hodtoni-szabadparkolo-is-majdnem-sikeres-volt-rola
Napi húsnál is többen igénylik a LED-es égőket a nyugdíjasok számára	https://www.hodpress.hu/2023/07/10/napi-husznal-is-tobben-igenylik-a-led-es-egoket-a-nyugdijasok-samara
Ingyen kaphatnak LED izzót a vásárhelyiek	https://www.delmagyar.hu/helyi-gazdasag/2023/06/ingyen-kaphatnak-led-izzot-a-vasarhelyiek
Ingyenes képzés álláskeresőknél	https://www.delmagyar.hu/helyi-gazdasag/2023/08/ingyenes-kepzes-allaskeresoknek
Munkát keresel? A vásárhelyi könyvtárban segítenek	https://promenad24.hu/rovat/vasarhely/page/22/
Ingyenes, alapfokú számítógépes képzésre várják az érdeklődőket	https://www.hodpress.hu/2023/07/31/ingyenes-alapfoku-szamitogepes-kepzesre-varjak-az-erdeklodo
Híradó: Álláskeresőt segítő tanfolyam	https://fb.watch/1W6Rn68276/
Ebédre látta vendégül a közmunkásokat a város	https://www.hodpress.hu/2023/07/03/ebedre-latta-vendegul-a-kozmunkasokat-a-varos/
A bábjáték varázslata sok mindenre felkészít	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/07/a-babjatek-varazslata-sok-mindenre-felkeszit
Mesék szívérványai ihlették a gyerekeket a vásárhelyi könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/06/mesek-szivarvanyai-ihlettek-a-gyerekeket-a-vasarhelyi-konyvtarban
Nyári kézműves foglalkozások lesznek a vásárhelyi gyermekkönyvtárban	https://radio7.hu/nyari-kezmuves-foglalkozasok-lesznek-a-vasarhelyi-gyermekkonyvtarban
Ne csak a lábad lógasd a szünidőben, menj a könyvtárba kézműves foglalkozásra	https://promenad24.hu/2023/06/29/ne-csak-a-labad-logasd-a-szunidoben-menj-a-konyvtarba-kezmuves-foglalkozasra
Kutyabarát lett a vásárhelyi könyvtár	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/07/kutyabar-at-lett-a-vasarhelyi-konyvtar
Kutyabarát hely lett a vásárhelyi könyvtár	https://radio7.hu/kutyabar-at-hely-lett-a-vasarhelyi-konyvtar
Kutyabarát lett a vásárhelyi könyvtár	https://promenad24.hu/2023/07/26/kutyabar-at-lett-a-vasarhelyi-konyvtar/
Már a kutyája is elkísérheti a könyvtárba	https://www.hodpress.hu/2023/07/26/mar-a-kutyaja-is-elkiserheti-a-konyvtarba/
Ezren vettek részt a kulturális kalandokban - Fotók	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/06/ezren-vettek-reszt-a-kulturalis-kalandokban-fotok
Ezren a vásárhelyi Múzeumok Éjszakája programjainak keretében	https://www.hodpress.hu/2023/06/26/ezren-a-vasarhelyi-muzeumok-ejszakaja-programjain/
Alkotói tárlatvezetésre várnak Vásárhelyen a Múzeumok Éjszakáján	https://promenad24.hu/2023/06/23/alkotoi-tarlatvezetesre-varnak-vasarhelyen-a-muzeumok-ejszaka

Alkotói tárlatvezetés a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/06/22/alkotoi-tarlatvezetes-a-konyvtarban/
Szerdán zárva lesz a vásárhelyi könyvtár	https://www.delmagyar.hu/helyi-gazdasag/2023/06/szerdan-zarva-lesz-a-vasarhelyi-konyvtar
Zárva lesz szerdán a vásárhelyi könyvtár	https://radio7.hu/zarva-lesz-szerdan-a-vasarhelyi-konyvtar
Olvasók, figyelem, szerdán zárva lesz a vásárhelyi könyvtár	https://promenad24.hu/2023/06/26/olvasok-figyelem-szerdan-zarva-lesz-a-vasarhelyi-konyvtar/
Nyári nyitvatartás kezdődik a Németh László Városi Könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/06/16/nyari-nyitvatartas-kezdodik-a-nemeth-laszlo-varosi-konyvtarban/
Így változik a vásárhelyi könyvtár nyitvatartása a nyáron	https://promenad24.hu/2023/06/16/igy-valtozik-a-vasarhelyi-konyvtar-nyitvatartasa-a-nyaron/
Hétfőtől új nyitva tartás lesz a vásárhelyi könyvtárban	https://radio7.hu/hetfotol-uj-nyitva-tartas-lesz-a-vasarhelyi-konyvtarban
Aktív vulkánoktól az ősi köderdőkig, a vásárhelyi könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/06/13/aktiv-vulkanoktol-az-osi-koderdokig-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Bebarangolhatjuk a Kanári-szigetek vulkánjait a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/06/13/bebarangolhatjuk-a-kanari-szigetek-vulkanjait-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Vásárhelyi diákok illusztrálták Gál Vilmos ifjúsági regényét	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/06/vasarhelyi-diakok-illusztraltak-gal-vilmos-ifjusagi-regenyet/
Híradó: Könyvbemutató (Gál Vilmos)	https://fb.watch/1Kfe94JS4b/
Jövőre hátraszaltó: a világ nem fekete és fehér	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/06/jovore-hatraszalto-a-vilag-nem-fekete-es-feher
Vásárhelyi lány szerkesztette édesapja első ifjúsági regényét	https://www.hodpress.hu/2023/06/14/vasarhelyi-lany-szerkesztette-edesapja-első-ifjusagi-regenyet/
Gál Vilmos ifjúsági regényét mutatják be a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/06/09/gal-vilmos-ifjusagi-regenyet-mutatjak-be-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Híradó: Erdélyi Tibor, Prém Szabolcs közös kiállítás	https://fb.watch/1Kmo5127A2/
Megnyílt az Erdély – Prém közös tárlat Vásárhelyen	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/06/megnyilt-az-erdely-prem-kozos-tarlat-vasarhelyen/
Bemutatják Diószegi Szabó Pál verseskötetét	https://www.hodpress.hu/2023/06/10/bemutatjak-dioszegi-szabo-pal-verseskotetet/
Hegymagasság, tengermély a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/06/08/hegymagassag-tengermely-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Diószegi Szabó Pál kötetbemutatója lesz	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/06/dioszegi-szabo-pal-kotetbemutatoja-lesz
Őz-Ősök találkozója lesz a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/06/06/oz-osok-talalkozoja-lesz-a-konyvtarban/
Megadták a módját: Szabó T. Anna és Dragomán György közös kiállítás	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/06/megadtak-a-modjat-szabo-t-anna-es-dragoman-gyorgy-kozos-kiallitas/
Híradó: Dragomán György előadás	https://fb.watch/1KmtRVPsDj/
Közkívánatra érkezett Vásárhelyre a Főzőskönyv írója	https://www.hodpress.hu/2023/06/08/kozkivanatra-vasarhelyre-a-fozoskonyv-iroja-es-a-koltozo/
A kezdetektől ott voltak egymásnak	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/06/a-kezdetektol-ott-voltak-egymasnak
Szabó T. Anna és Dragomán György közös estje lesz	https://promenad24.hu/2023/06/05/szabo-t-anna-es-dragoman-gyorgy-kozos-estje-lesz-vasarhelyen/
Dragomán György és Szabó T. Anna vásárhelyi estje lesz	https://www.hodpress.hu/2023/06/05/dragoman-gyorgy-es-szabo-t-anna-vasarhelyi-estje/
Ingyenes gépirótanfolyamot szervez a vásárhelyi önkormányzat	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/06/ingyenes-gepirotanfolyamot-szervez-a-vasarhelyi-onkormanyzat/
Ismét gépirás tanfolyam indul a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/06/02/ismet-gepiras-tanfolyam-indul-a-konyvtarban/
Nyitott tér – izgalmas irodalmi est lesz Vásárhelyen	https://promenad24.hu/2023/06/01/nyitott-ter-izgalmas-irodalmi-est-lesz-vasarhelyen/
Irodalmi est lesz a városi könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/05/31/irodalmi-est-lesz-a-varosi-konyvtarban/
A történetmesélés ősi vágya hajtja Majoros Nóra írója	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/06/a-tortenetmeseles-osi-vagya-hajtja-majoros-nora-iroja/

Rendhagyó irodalomórára vár csütörtökön Majoros N	https://promenad24.hu/2023/06/01/rendhagyo-irodalomorara-var-csutortokon-majoros-nora-vasarh
Rendhagyó irodalomóra a gyermekkönyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/05/31/rendhagyo-irodalomora-a-gyermekkonyvtarban/
Vége lett a Fekete Napnak	https://www.hodpress.hu/2023/06/03/vege-lett-a-fekete-napnak/
Híradó: A Fekete Nap vége /tárlatzáró	https://fb.watch/1K9x-2HFJH/
Véget ért a Fekete nap és a Lángelme Vásárhelyen	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/05/veget-ert-a-fekete-nap-es-a-langelme-vasarhelyen
A Fekete Nap vége – finisszázs a vásárhelyi könyvtár	https://promenad24.hu/2023/05/24/a-fekete-nap-vege-finisszazs-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Búcsúzik A Lángelme és a Fekete nap	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/05/bucsuzik-a-langelme-es-a-fekete-nap
Búcsúzik Ormos Zsuzsanna és Magyarne Varga Ann	https://www.hodpress.hu/2023/05/24/bucsuzik-ormos-zsuzsanna-es-magyarne-varga-anna-kiallitas
Csillagászati előadás a vásárhelyi könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/05/csillagaszati-eloadas-a-vasarhelyi-konyvtarban
Az univerzumba kalandozhatunk Vásárhelyen	https://promenad24.hu/2023/05/22/az-univerzumba-kalandozhatunk-vasarhelyen/
Csillagászati előadás a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/05/22/csillagaszati-eloadasa-konyvtarban/
Változás a vásárhelyi könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/05/valtozas-a-vasarhelyi-konyvtarban
Változik a figyelmeztetések kiküldése a Németh László	https://www.hodpress.hu/2023/05/22/valtozik-a-figyelmeztetesek-kikuldese-a-nemeth-laszlo-varosi
A véleményről a döntésig – Dani Imre előadása	https://www.hodpress.hu/2023/05/18/a-velemenytol-a-dontesig-dani-imre-eloadasa/
Dani Imre költő, társadalomkritikus vár eszemecserét	https://promenad24.hu/2023/05/17/dani-imre-kolto-tarsadalomkritikus-var-eszemecserere-a-vasarh
Családi hét és gyermeknap a vásárhelyi gyermekkönyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/05/csaladi-het-es-gyermeknap-a-vasarhelyi-gyermek
Kézműveskedés, társasjátékozás, zsákbamacska és székely-mese	https://promenad24.hu/2023/05/13/kezmuveskedes-tarsasjatekozas-zsakbamacska-es-szekely-mese
Családi hét és gyermeknap a gyermekkönyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/05/13/csaladi-het-es-gyermeknap-a-gyermekkonyvtarban/
Családi hétre várnak a vásárhelyi könyvtárba	https://promenad24.hu/2023/05/10/csaladi-hetre-varnak-a-vasarhelyi-konyvtarba/
A felfedezés öröme töltött meg a gyermekkönyvtárat	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/05/a-felfedezes-orome-toltott-meg-a-gyermekkony
Rendhagyó irodalomórát tart Vásárhelyen Várfalvy Emőke	https://promenad24.hu/2023/05/13/rendhagyo-irodalomorat-tart-vasarhelyen-varfalvy-emoke/
Kávéházi szegletek paraszt Párizsban	https://www.hodpress.hu/2023/05/09/kavehazi-szegletek-paraszt-parizsban/
Régi kávéházi hangulat a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/05/09/regi-kavehazi-hangulat-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Híradó: Kárász József Irodalmi Kör : Vásárhelyi Szépművészeti Társaság	https://fb.watch/1K8QaMx61B/
A vásárhelyi széppróza napja	https://www.hodpress.hu/2023/05/08/a-vasarhelyi-szepproza-napja-3/
A vásárhelyi széppróza napját ünneplik kedden	https://promenad24.hu/2023/05/06/a-vasarhelyi-szepproza-napjat-unneplik/
A Vásárhelyi Széppróza Napját ünneplik kedden	https://radio7.hu/a-vasarhelyi-szepproza-napjat-unneplik-kedden
Kedden lesz a Vásárhelyi Széppróza Napja	https://radio7.hu/kedden-lesz-a-vasarhelyi-szepproza-napja
Terítéken a vásárhelyi körtöltés a könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/05/05/teriteken-a-vasarhelyi-kortoltes-a-konyvtarban/
Az ökológiai gazdálkodás jelentőségéről a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/05/03/az-okologiai-gazdalkodas-jelentosegerol-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Ökológiai gazdálkodásról hallhatunk előadást	https://www.hodpress.hu/2023/05/02/okologiai-gazdalkodasrol-hallhatunk-eloadast/

Híradó: Dél-alföldi Könnyűzene- történeti konferencia	https://fb.watch/IK9gOcaSa/
Vásárhelyen rendezik az I. Dél-alföldi Könnyűzene-történeti konferenciát	https://www.hodpress.hu/2023/04/28/vasarhelyen-rendezik-az-i-del-alfoldi-konnyuzene-torteneti-konferenciat/
Dél-alföldi Könnyűzene- történeti konferenciára várnak a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/04/27/del-alfoldi-konnyuzene-torteneti-konferenciarra-varnak-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Híradó: Roma kultúra napja	https://fb.watch/IK22Or89vv/
Gitáros, aki nagyapja temetésén is zenélt	https://www.hodpress.hu/2023/04/25/aki-nagyapja-temetesen-is-zenelt/
Palásti Máté est a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/04/21/palasti-mate-est-a-konyvtarban/
A napégette arcúak földjéről, a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/04/24/a-napegette-arcuak-foldjerol-a-konyvtarban/
Etiópia csodás világa tárul elénk a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/04/21/etiopia-csodas-vilaga-tarul-elenk-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Híradó: Kiállítás	https://fb.watch/IK6ryy2ZPm/
Különbözőségek vonzásában: két alkotó közös tárlata	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/04/kulonbozosegek-vonzasaban-ket-alkoto-kozos-tarlata/
Grafikai és jégfestő tárlat nyílt a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/04/23/grafikai-es-jegfesto-tarlat-nyilt-a-konyvtarban/
Grafikai és jégfestő tárlat nyílik pénteken a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/04/19/grafikai-es-jegfesto-tarlat-nyilik-penteken-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Kettős tárlat nyílik a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/04/19/kettos-tarlat-nyilik-a-konyvtarban/
Biztonsági matricákat kapnak a városi könyvtár kötetekért	https://www.hodpress.hu/2023/04/20/biztonsagi-matricakat-kapnak-a-varosi-konyvtar-kotetekert/
Juhász Nagy Vilmos viszontagságos élete	https://www.hodpress.hu/2023/04/17/juhasz-nagy-vilmos-viszontagsagos-elete/
A Fehér Gárda Mozgalom tagját mutatják be a könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/04/17/1905594/
Bemutatták Sulyok Csaba negyedik kötetét	https://www.hodpress.hu/2023/04/19/bemutattak-sulyok-csaba-negyedik-kotetet/
Megjelent Sulyok Csaba negyedik kötete	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/04/megjelent-sulyok-csaba-negyedik-kotete/
Sulyok Csaba könyvbemutató	https://www.hodpress.hu/2023/04/17/sulyok-csaba-konyvbemutato/
Sulyok Csaba verseskötetét mutatják be a könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/04/14/sulyok-csaba-verseskotetet-mutatjak-be-a-konyvtarban/
Sulyok Csaba verseskötetének bemutatója	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/04/sulyok-csaba-verseskotetenek-bemutatoja/
Szédítő száguldás Isten kalandparkjában	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/04/szedito-szaguldas-isten-kalandparkjaban/
Híradó: Lackfi János előadás	https://fb.watch/IK1cz7pQIP/
Jóéjtpuszi kötetek testközelből a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/04/13/joejtpuszi-kotetek-testkozelbol-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Híradó: Költészet napja: fényei Tóth János	https://fb.watch/IK1GhBXMUh/
Költészet napi műsorra várnak a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/04/05/kolteszet-napi-musorra-varnak-a-vasarhelyi-konyvtarban/
A Költészet napja a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/04/10/a-kolteszet-napja-a-konyvtarban/
Magyar klasszikusok egy órában	https://www.hodpress.hu/2023/04/11/magyar-klasszikusok-egy-oraban/
Rácz Attila irodalmi estjére vár a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/04/11/racz-attila-irodalmi-estjere-var-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Híradó: Költészet napi versmondó gála	https://fb.watch/IK1mHv44UZ/
Huncut verset is mondtak a szépkorú szavalók	https://www.hodpress.hu/2023/04/13/huncut-verset-is-mondtak-a-szepkoru-verselok/

Versmondó gálával köszönti a Nyugdíjas Szövetség a	https://www.hodpress.hu/2023/04/11/versmondo-galaval-koszonti-a-nyugdijas-szovetseg-a-koltesz
Költészet napi versmondó gálára várnak a vásárhelyi	https://promenad24.hu/2023/04/06/kolteszet-napi-versmondo-galara-varnak-a-vasarhelyi-konyvtar
Négy napig zárva lesz a könyvtár	https://www.hodpress.hu/2023/04/04/negy-napig-zarva-lesz-a-konyvtar/
Péntektől hétfőig zárva lesz a vásárhelyi könyvtár	https://promenad24.hu/2023/04/04/1901983/
A Húsvéti ünnepek alatt zárva lesz a Németh László	https://radio7.hu/a-husveti-unnepek-alatt-zarva-lesz-a-nemeth-laszlo-varosi-konyvtar
Előadás lesz a századforduló vásárhelyi polgármester	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/04/eloadas-lesz-a-szazadfordulo-vasarhelyi-polgarm
Megismerhetjük a leghosszabb ideig szolgáló vásárhelyi	https://www.hodpress.hu/2023/03/31/megismerhetjuk-a-leghosszabb-ideig-szolgalo-vasarhelyi-pol
Előadást tartanak Vásárhely leghosszabb ideig szolgáló	https://promenad24.hu/2023/03/31/eloadast-tartanak-vasarhely-leghosszabb-ideig-szolgalo-polgarm
Vásárhely sportélete a rendszerváltástól napjainkig	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/04/vasarhely-sportetele-a-rendszervaltastol-napjainki
Ismét olimpikont adhatnak a vásárhelyi vívók	https://www.hodpress.hu/2023/04/04/ismet-olimpikont-adhatnak-a-vasarhelyi-vivok
Előadás a vásárhelyi sportéletről a rendszerváltástól	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/04/eloadas-a-vasarhelyi-sporteletrol-a-rendszervaltas
Vásárhely sporttörténetéről lesz szó a könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/03/30/vasarhely-sporttorteneterol-lesz-szo-a-konyvtarban/
Folytatódik a városi sporttörténeti előadás	https://www.hodpress.hu/2023/03/29/folytatodik-a-varosi-sporttorteneti-eloadas/
Ez történt 1990 óta városunk sportjában – Vásárhely	https://promenad24.hu/2023/03/28/ez-tortent-1990-ota-vasarhely-sportetele-a-rendszervaltastol-nap
Március végéig szünetelnek a vásárhelyi gyermekkönyvtár	https://radio7.hu/marcius-vegeig-szuketelnek-a-vasarhelyi-gyermekkonyvtar-szolgaltatasai
Szünetelnek a gyermekkönyvtári szolgáltatások	https://www.hodpress.hu/2023/03/27/szuketelnek-a-gyermekkonyvtari-szolgaltatasok/
Szünetel a vásárhelyi gyermekkönyvtár	https://promenad24.hu/2023/03/27/szuketel-a-vasarhelyi-gyermekkonyvtar/
Zárva lesz a városi könyvtár olvasóterme	https://www.hodpress.hu/2023/03/21/zarva-lesz-a-varosi-konyvtar-olasoterme/
Zárva lesz a vásárhelyi könyvtár szerdától szombatig	https://promenad24.hu/2023/03/20/zarva-lesz-a-vasarhelyi-konyvtar-szerdatol-szombatig/
Szerdán zárva tart a vásárhelyi városi könyvtár	https://radio7.hu/szerdan-zarva-tart-a-vasarhelyi-varosi-konyvtar
Zöld háztartás felsőfokon! Izgalmas és tartalmas előadás	https://promenad24.hu/2023/03/25/zold-haztartas-felfokon-izgalmas-es-tartalmas-eloadas-var-a-v
A zöld háztartásról a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/03/24/a-zold-haztartasrol-a-konyvtarban/
Előadás a zöldebb otthonról	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/03/eloadas-a-zoldebb-otthonrol
Ajtót és ablakokat cserélnék a könyvtár olvasótermében	https://www.hodpress.hu/2023/03/23/ajto-es-ablakot-cserelnek-a-konyvtar-olasotermeben/
Csillagászati szenzációkról hallottak a vásárhelyiek	https://www.hodpress.hu/2023/03/22/csillagaszati-szenzaciokrol-hallottak-a-vasarhelyiek/
A csillagászat legújabb szenzációjáról – Vásárhelyen	https://www.hodpress.hu/2023/03/20/a-csillagaszat-legujabb-szenzaciojarol-vasarhelyen/
A csillagászat legújabb szenzációi	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/03/a-csillagaszat-legujabb-szenzacioi
Zárva lesz a könyvtár	https://www.hodpress.hu/2023/03/14/zarva-lesz-a-konyvtar/
Petőfi nő-képéről lesz szó a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/03/14/petofi-no-keperol-lesz-szo-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Tavaszi zsongás a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/03/13/tavaszi-zsongas-a-konyvtarban/
Tavaszi zsongás lesz a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/03/13/tavaszi-zsongas-lesz-a-vasarhelyi-konyvtarban/

Tavaszi zsongás a könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/03/tavaszi-zsongas-a-konyvtarban
Zenés irodalmi műsorral várnak kedden Vásárhelyen	https://promenad24.hu/2023/03/10/zenes-irodalmi-musorral-varnak-kedden-vasarhelyen/
Híradó: Wass Albert vers- és prózamondó vetélkedő	https://fb.watch/IISP3LWfeS/
Híradó: Diószegi Szabó Pál kötetbemutató (Hegymag)	https://fb.watch/IISDjdEBAR/
Két költőre emlékezik ma a Wass Albert Irodalompartó	https://www.hodpress.hu/2023/03/09/ket-koltore-emlekezik-ma-a-wass-albert-irodalompartolo-egy
Petőfire emlékezik a Wass Albert egyesület	https://www.hodpress.hu/2023/03/08/petofire-emlekezik-a-wass-albert-egyesulet/
A magyar irodalom délvidéki parcellájáról lesz szó a	https://promenad24.hu/2023/03/08/petofi-sandorra-emlekeznek-csutortokon-vasarhelyen/
Petőfire emlékeznek a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/03/07/petofire-emlekeznek-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Irodalmi est lesz Vásárhelyen	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/03/irodalmi-est-lesz-vasarhelyen-2
Híradó: Helyismereti előadás-sorozat : Hódmezővásá	https://fb.watch/IISAVvtCON/
Amikor konvojban kísérték a szurkolók vidékre a HMSE	https://www.hodpress.hu/2023/03/07/amikor-konvojban-kisertek-a-szurkolok-videkre-a-hmse-focic
A szovjet mintára átszervezett sportélet Vásárhelyen	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/03/a-szovjet-mintara-atszervezett-sportelet-vasarhely
A vásárhelyi foci aranykora	https://www.hodpress.hu/2023/03/03/a-vasarhelyi-foci-aranykora/
Előadás lesz a város sporttörténetéről	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/03/eloadas-lesz-a-varos-sporttorteneterol
A gyerekek és a világ dolgai a vásárhelyi könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/03/a-gyerekek-es-a-vilag-dolgai-a-vasarhelyi-konyvtarban
Erdély képekben – a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/02/27/erdely-kepekben-a-konyvtarban/
Két keréken Erdélyben	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/02/ket-kereken-erdelyben
Híradó: Kárász József Irodalmi Kör	https://fb.watch/IILQUAntjQ/
Tollforgatók idézték meg a lánglelkű forradalmárt	https://www.hodpress.hu/2023/02/22/tollforgatok-ideztek-meg-a-langlelku-forradalmart/
Petőfi él! – a vásárhelyi könyvtárban biztosan, kulturális	https://promenad24.hu/2023/02/18/petofi-el-a-vasarhelyi-konyvtarban-biztosan-kulturalis-program
Tollforgatók idézik meg Petőfi alakját	https://www.hodpress.hu/2023/02/17/tollforgatok-idezik-meg-petofi-alakjat/
Irodalmi est lesz Vásárhelyen	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/02/irodalmi-est-lesz-vasarhelyen
Zárva lesz a könyvtári olvasóterem keddtől	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/02/zarva-lesz-a-konyvtari-olasoterem-keddtol
Zárva lesz a könyvtár olvasóterme	https://www.hodpress.hu/2023/02/11/zarva-lesz-a-konyvtar-olasoterme/
Zárva lesz felújítás miatt a vásárhelyi könyvtár olvasóterem	https://promenad24.hu/2023/02/11/zarva-lesz-felujitas-miatt-a-vasarhelyi-konyvtar-olasoterme/
Felújítás lesz a vásárhelyi könyvtárban	https://radio7.hu/felujitas-lesz-a-vasarhelyi-konyvtarban
Híradó: Házasság hete	https://fb.watch/IILFv7nlhS/
Egymás kedvéért születtünk	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/02/egymas-kedveert-szulettunk
A férfi és a nő agyról a Házasság Hetén Vásárhelyen	https://www.hodpress.hu/2023/02/14/a-ferfi-es-a-noi-agyrol-a-hazassag-heten-vasarhelyen/
Házasság hete a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/02/09/hazassag-hete-a-konyvtarban/
Izgalmas előadásra várják a párokat a házasság hete alkalm	https://promenad24.hu/2023/02/09/izgalmas-eloadasra-varjak-a-parokat-a-hazassag-hete-alkalmabc

A magyar irodalom délvidéki parcellájáról lesz szó a könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/02/07/1884875/
A délvidéki magyar irodalomról a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/02/07/a-delvideki-magyar-irodalomrol-a-konyvtarban/
Irodalomtörténeti előadás lesz a könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/02/irodalomtorteneti-eloadas-lesz-a-konyvtarban
Két focicsapat küzdelme határozta meg Vásárhely sportéletét	https://www.hodpress.hu/2023/02/07/ket-focicsapat-kuzdelme-hatarozta-meg-vasarhely-sporteletet/
Hódmezővásárhely sporttörténete	https://www.hodpress.hu/2023/02/03/hodmezovasarhely-sporttortenete/
Híradó: Házasság hete	https://fb.watch/IIKMheoycX/
Vásárhely sporttörténete a terítéken a Németh László könyvtárban	
Előadás Vásárhely sporttörténetéről	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/02/eloadas-vasarhely-sporttorteneterol
23 ezer látogatójuk volt tavaly	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/02/23-ezer-latogatojuk-volt-tavaly
Híradó: Képviselői fórum (Barkóczy Balázs)	https://fb.watch/IIKFuniigP/
A mackók körül forog a hét a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/02/02/a-mackok-korul-forog-a-het-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Selejtezett könyvek vására a könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/02/selejtezett-konyvek-vasara-a-konyvtarban-2
Kincsekre lelhetünk a vásárhelyi könyvtár leselejtezett kötetiben	https://promenad24.hu/2023/02/01/kincsekre-lelhetunk-a-vasarhelyi-konyvtar-leselejtezett-koteteiben/
Leselejtezett könyveket vásárolhatunk	https://www.hodpress.hu/2023/02/01/leselejtezett-konyveket-vasarolhatunk
Selejtezett könyvek vására a könyvtárban	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/02/selejtezett-konyvek-vasara-a-konyvtarban
Oktatási fórumot rendeznek a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/01/31/oktatasi-forum-a-konyvtarban/
Tömegpusztító fegyver a cukorkán	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/01/tomegpsuztito-fegyver-a-cukorkan
Híradó: Radics Márk és Donka Gábor kiállítása	https://radio7.hu/donka-gabor-es-radics-mark-kiallitas-nyilik-vasarhelyen
Közösen állít ki a vásárhelyi Radics Márk és Donka Gábor kiállítása	https://promenad24.hu/2023/01/26/kozosen-allit-ki-a-vasarhelyi-radics-mark-es-donka-gabor-a-kozos-kiallitasan/
Donka Gábor és Radics Márk közös kiállítása	https://www.hodpress.hu/2023/01/25/donka-gabor-es-radics-mark-kozos-kiallitasa/
Helyzetbe kell hozni az olvasmányokat	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/01/helyzetbe-kell-hozni-az-olvasmanyokat
Húsz év után újra kifestik a gyermekkönyvtárt	https://www.hodpress.hu/2023/01/25/husz-ev-utan-ujra-kifestik-a-gyermekkonyvtart/
A Hungarikum Kettős érkezik a vásárhelyi könyvtárba	https://promenad24.hu/2023/01/23/a-hungarikum-kettos-erkezik-a-vasarhelyi-konyvtarba/
Élő zenés est lesz a vásárhelyi könyvtárban	https://radio7.hu/elo-zenes-est-lesz-a-vasarhelyi-konyvtarban
A legmagyarabb hangszerekről a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/01/21/a-legmagyarabb-hangszerekrrol-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Helytörténeti előadás lesz Vásárhelyen	https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2023/01/helytorteneti-eloadas-lesz-vasarhelyen
Folytatódnak a helyismereti előadások: vásárhelyi tanárnap	https://promenad24.hu/2023/01/19/folytatodnak-a-helyismereti-eloadasok-vasarhelyi-tanarno-meghirdes/
Így hurcoltak meg egy vásárhelyi tanárnőt	https://www.hodpress.hu/2023/01/19/igy-hurcoltak-meg-egy-vasarhelyi-tanarnot/
Egymást segítik a szülőtársak	https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/01/egymast-segitik-a-szulotarsak
A Magyar Kultúra Napjára emlékeznek	https://www.hodpress.hu/2023/01/19/a-magyar-kultura-napjara-emlekeznek/
Irodalmi műsorral kedveskedik a Magyar Kultúra Napja alkalmából	https://promenad24.hu/2023/01/18/irodalmi-musorral-kedveskedik-a-magyar-kultura-napja-alkalmabol/

Új könyvek érkeztek a vásárhelyi könyvtárba	https://radio7.hu/uj-konyvek-erkeztek-a-vasarhelyi-konyvtarba01
Új könyvek érkeztek a vásárhelyi könyvtárba	https://promenad24.hu/2023/01/13/uj-konyvek-erkeztek-a-vasarhelyi-konyvtarba-3/
Missziós szolgálatról tért haza a vásárhelyi lelkész	https://www.delmagyar.hu/helyi-eletstilus/2023/01/misszios-szolgalatrol-tert-haza-a-vasarhelyi-lelk
Híradó: Lukácsiné Dr. Kádár Éva lelképásztor előadása	https://fb.watch/IIJs6oh03r/
Wass Albert csodavilágáról Vásárhelyen	https://www.hodpress.hu/2023/01/13/wass-albert-csodavilagarol-vasarhelyen/
Wass Albert titkai a vásárhelyi könyvtárban	https://promenad24.hu/2023/01/12/wass-albert-titkai-a-vasarhelyi-konyvtarban/
Wass Albert titkairól, a könyvtárban	https://www.hodpress.hu/2023/01/11/wass-albert-titkairol-a-konyvtarban/
Híradó: Román nyelvtanfolyam	https://fb.watch/IIJIRnRTs-/
Emléklapot kaptak a vásárhelyi román nyelvtanfolyam résztvevői	https://www.hodpress.hu/2023/01/11/emleklapot-kaptak-a-vasarhelyi-roman-nyelvtanfolyam-reszvev
Nyomtatott sajtó: Délmagyarország	
Előadás Wass Albert titkai címmel.	2023.01.10
Egymást segítik a szülőtársak	2023.01.20
Karbantartják a gyermekkönyvtárat	2023.01.24
Vers- és prózamondó versenyt szerveznek	2023.01.26
Helyzetbe kell hozni az olvasmányokat	2023.01.27
Tömegpusztító fegyver a cukorkán	2023.02.01
Nézz körül a világban.	2023.02.02
23 ezer látogatójuk volt tavaly.	2023.02.04
Előadás Vásárhely sporttörténetéről.	2023.02.04
Zárva lesz a könyvtári olvasóterem.	2023.02.14
Egymás kedvéért születünk.	2023.02.15
Az őrök, a fáraó és a borz érkezik a könyvtárba.	2023.03.07
A szovjet mintára átszervezett sportélet Vásárhelyen.	2023.03.08
Megidéztek Wass és Petőfi emlékét.	2023.03.10
Az univerzum sötét energiája.	2023.03.24
Kössünk alkut zöld otthonunkért.	2023.03.29
Vásárhely sportélete a rendszerváltástól napjainkig.	2023.04.05
Megjelent Sulyok Csaba negyedik kötete.	2023.04.19
Mit adott a könnyűzene a Dél-Alföldnek?	2023.04.24
Különbözőségek vonzásában...	2023.04.25

Szédítő száguldás Isten kalandparkjában.	2023.04.25
Ahol még a kamaszkéz is könyvekért nyúl.	2023.04.29
Legendás évtizedek zenészeiről szólt a fórum.	2023.05.02
Vásárhely sporttörténete: ahol a győzelem és a vereség ös	2023.05.03
A felfedezés öröme töltötte meg a könyvtárt.	2023.05.16
A vásárhelyi árvízvédelmi kőfal történetének újabb moza	2023.05.16
A sötétségből fény felé juthatunk.	2023.06.01
Borz, Ramszesz és apa.	2023.06.03
A kezdetektől ott voltak egymásnak.	2023.06.08
Szabó T. Anna és Dragomán György estje..	2023.06.10
Erdélyi-Prém: közös tárlaton mutatkoznak be.	2023.06.12
Ingyen kaphatnak LED-izzót a vásárhelyiek.	2023.06.19
Mesék szivárványai ihlették a gyerekeket.	2023.07.01
A bábjáték varázslata sok mindenre felkészíti a gyereket.	2023.07.11
Kutyabarát lett a vásárhelyi könyvtár.	2023.07.31
Egészségvédelem gyógynövényekkel.	2023.09.09
Törődésről is tanít a szeretetteljes érintés.	2023.10.04
Az okostelefonnal verseng az író.	2023.10.17
Nem kímélik a gyerekek a kortárs szerzőket.	2023.10.18
Ismét segített a tudás Alapítvány.	2023.10.19
Kalandozás a hímzés és a patchwork világában.	2023.10.21
Tüvel, fonallal és foltokból alkot.	2023.11.08
Az író cinkosai lettek a gyerekek.	2023.11.09
A készítő lelkiületéről is árulkodnak a munkák.	2023.11.14
Ne vesszen el a gyermeki fantázia.	2023.11.21
A humor kulcs az olvasáshoz.	2023.11.23
Életművet ihletett a málnaszörp dugója.	2023.11.28
Telt ház előtt mutatták be a Vásárhelyi Látóhatárt.	2023.12.11
Nyomtatott sajtó: Vásárhelyi Valóság	
Szeretembe kapaszkodva	2023.02.20

Tisztelgés a Költészet Napja előtt.	2023.04.24
Jóéjtpuszi	2023.04.24
Aktív nyugdíjas évek	2023.08.07

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
2023.01.04	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.10	Szövegelemző szeminárium	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.11	Az öt érzékszerv	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.11	Digitális Könyvtári játék	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.12	Reménysugár klub találkozója	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.12	Idéző (Hontalanság hitvallása)	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.13	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.12	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.13	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.13	Az öt érzékszerv	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.18	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.20	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.20	Vándor remény - Irodalmi műsor	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.23	Digitális Könyvtári játék	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.23	Helyismereti előadás - Vincze Gábor: Szabó Ferike Teréz	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.25	Hungarikum kettős	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.26	Digitális Könyvtári játék	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.27	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.27	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.01.27	Donka Gábor és Radics Márk közös kiállítása	NLVK, Hódmezővásárhely	Kiállítás
2023.01.30	Digitális Könyvtári játék	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.01	Az öt érzékszerv	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.02	Macis foglalkozás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.03	Digitális Könyvtári játék	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.03	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.03	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.06	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.06	Helyismereti előadás - Hmvhely sporttörténete I.	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.07	Szövegelemző szeminárium	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.09	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.09	Reménysugár klub találkozója	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb

2023.02.09	Idéző - A magyar irodalom délvidéki parcellája	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.10	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.10	Mackóhét	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.13	Uzsalyné Pécsi Rita - Egymás kedvéért születtünk	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.17	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.17	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.21	Petőfi éle	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.24	Wass Albert meseillusztrációs pályázat eredményhirdetése	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.02.24	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.28	Görög mitológia	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.02.28	Két keréken Erdélyben : Nagy Szabolcs útbeszámolója	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.02	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.03	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.03	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.06	Mesés könyvtárbemutató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.06	Helyismereti előadás : Hódmezővásárhely sporttörténete II. rész.	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.09	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.09	Reménysugár	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.09	Wass Albert vers- és prózamondó verseny	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.03.09	Költő az örökké tartó jelenben - Wass Albert Petőfi est	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.10	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.10	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.13	Mesés könyvtárbemutató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.14	Tavaszi zsongás Kárász kör irodalmi műsora	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.16	Petőfi nőképe - Kovács Imre Attila előadása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.17	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.21	Dr. Barna Barnabás: A csillagászat legújabb szenzációi	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.24	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.24	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.28	Zöldebb otthon : Ábrahám Krisztián	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.03.31	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.03	Helyismereti előadás : Hódmezővásárhely sporttörténete III. rész.	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.04	A századforduló Hmvhelyének polgármestere : Presztóczi Zoltán	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb

2023.04.05	Húsvéti foglalkozás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.05	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.11	fényesi Tóth János estje	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.12	Nyugdíjas Szövetség versmondó gála	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.13	Reménysugár klub	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.13	Rácz Attila önálló estje	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.14	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.14	Lackfi János #Jóéjtpuszi gyk	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.14	Lackfi János #Jóéjtpuszi	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.18	Sulyok Csaba Kelepecse. c. kötet bemutatója	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.19	Juhász Nagy Vilmos viszontagságos élete - Kovács Imre Attila	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.21	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.21	A Lángelme és a Fekete Nap - Ormos Zsuzsa és Magyariné Anna	NLVK, Hódmezővásárhely	Kiállítás
2023.04.24	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.24	Palásti Máté gitárművész estje	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.25	Varázslatos Etiópia - Dr. Szilassi Péter	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.26	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.28	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.04.29	I. Dél-alföldi Könnyűzenei Konferencia	NLVK, Hódmezővásárhely	Konferencia, workshop
2023.05.05	Anyák napi kézműveskedés	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.04	Az ökológiai gazdálkodás jelentősége	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.05	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.08	Helyismereti előadás - Körtöltés Szabó Hubay Attila Győző	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.09	Vásárhelyi széppróza napja	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.11	Kávéházi szegletek Paraszt Párizsban - Idéző	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.11	Reménysugár klub	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.12	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.15	Várfalvy Emőke	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.19	Családok Hete	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.19	A véleménytől a döntésig - Dani Imre előadása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.20	Gyereknapi meseösvény, társasjáték stb.	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.20	Csernik Szende székely mesemondó, lábbábos	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb

2023.05.23	Csillagászati előadás Dr. Nagy Andrea: Az univerzum a James Webb űrtávcsőjével	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.25	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.26	A Fekete Nap vége - finisszáz	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.26	Görög mitológia	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.05.30	Szólások és közmondások	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.01	Majoros Nóra	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.01	Majoros Nóra	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.02	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.02	Mesés könyvtárbevezető	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.02	Nyitott tér - Art'Húr Irodalmi Kávéház	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.07	Dragomán György és Szabó T. Anna közös estje	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.07	Szabó T. Anna rendhagyó irodalomóra	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.08	Reménysugár Kör találkozója	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.08	V.Őz-Ősök Tanálkozója	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.08	Deák Balázs verses estje	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.08	Mesés könyvtárbevezető	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.08	Mesés könyvtárbevezető	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.09	Erdélyi Tibor és Prém Szabolcs kiállítás megnyitóját	NLVK, Hódmezővásárhely	Kiállítás
2023.06.09	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.12	Diószegi Szabó Pál kötetbevezetője	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.13	Gál Vilmos ifjúsági regényének bevezetője	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.15	Karacsi Zoltán képes úti beszámolója	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.15	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.19	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.16	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.19	Nyári kézműves	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.19	Nyári kézműves	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.19	Nyári kézműves	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.23	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.26	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.26	Nyári kézműves	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.06.30	Nyári kézműves	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb

2023.06.30	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.07.03	Nyári kézműves	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.07.05	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.07.05	Nyári kézműves	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.07.07	Nyári kézműves	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.07.07	Meseshírház	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.07.07	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.07.14	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.07.21	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.07.21	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.07.28	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.08.01	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.08.04	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.08.10	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.08.18	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.08.22	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.08.25	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.01	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.04	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.07	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.07	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.07	Erdélyi Tibor és Prém Szabolcs kiállításmegnyitója	NLVK, Hódmezővásárhely	Kiállítás
2023.09.08	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.11	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.11	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.11	Ábrahám Krisztián: Zöldebb otthon	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.13	Érettségizőknek: Petőfi (Kovács Imre Attlia)	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.14	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.14	Kortárs Fogadó - Szász András	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.15	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.18	Dr. Barna Barnabás: A csillagászat legújabb szenzációi	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.19	Példaképeink - Bessenyei Szinkör és a Kárász kör közös estje	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.21	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb

2023.09.22	Legyél Te is roxfordi diák!	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.09.25	Benkő László: a szőlőtermesztés...	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.26	Rejtélyek könyvtára	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.09.27	Rejtélyek könyvtára	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.09.27	Vass József: Egy élet krónikája	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.28	Rejtélyek könyvtára	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.09.29	Az önmagát író DNS-nyelv-Dr. Oláh Zoltán	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.29	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.30	Magyar népmese napja - Diónyi színpad	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.09.30	Meseösvény	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.02	Juhász István: A doromb-Helyismereti előadás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.03	Rejtélyek könyvtára	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.10.03	Szövegelemző szeminárium	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.04	Alaszka, az utolsó határvidék-Karancsi Zoltán útibeszámolója	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.04	Könyvtári barangolás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.04	Könyvtári barangolás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.04	Meseösvény	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.05	Könyvtári barangolás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.06	Könyvtári barangolás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.05	Bauer Barbara író-olvasó találkozó	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.05	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.06	Író-olvasó találkozó Fiala Borcsa	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.08	Könyves Vasárnap	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.09	Legyél Te is roxfordi diák!	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.10.10	Góg János irodalmi estje	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.11	Legyél Te is roxfordi diák!	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.10.12	Wass Albert kör-Előadás Szendrey Júlia életéről	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.13	Meseösvény	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.13	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.14	Csoportfoglalkozás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.16	Író-olvasó találkozó Nyulász P.	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.16	Író-olvasó találkozó Nyulász P.	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.16	Író-olvasó találkozó Nyulász P.	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb

2023.10.16	Író-olvasó találkozó Nyulász P.	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.17	Olvasóklub eredményhirdetés	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.10.18	Érettségizőknek: Arany János (Kovács Imre Attila)	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.19	Érettségizőknek: Arany János (Kovács Imre Attila)	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.20	Meseösvény	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.20	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.20	Kalandozás a hímzés és...	NLVK, Hódmezővásárhely	Kiállítás
2023.10.24	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.26	Illés Mihály: Temesközi útvonalak-könyvbemutató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.27	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.27	Archeogenetika-Dr. Oláh Zoltán: A kökénydombi kézműves népesség...	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.31	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.10.31	Halloweeni játék	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.11.02	Halloweeni játék	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.11.03	Halloweeni játék	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.11.03	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.06	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.06	Bernátsky F.: Amiről a vásárhelyi képeslapok...	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.07	Az inváziós növények...-Dr. Szilassi Péter	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.07	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.07	Szövegelemző szeminárium	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.08	Író-olvasó találkozó Dóka P.	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.09	Közösségi szolgálat tájékoztató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.09	Idéző - Dsida Jenő	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.10	Rejtélyek könyvtára	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.11.10	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.14	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.14	Kárász Kör irodalmi estje	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.16	Érettségizőknek: Ady (Kovács Imre Attila)	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.17	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.17	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.20	Diónyi mesék	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.20	Önképzőköri nyílt nap	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb

2023.11.21	Legyél Te is roxfordi diák!	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.11.21	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.22	Könyvtári barangolás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.22	Óvodások hónapja	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.22	Óvodások hónapja	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.22	Szenti Ferenc posztumusz könyvbemutató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.24	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.27	Diónyi mesék	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.27	Hegyí Flórián népi fafaragó kiállítás megnyitója	NLVK, Hódmezővásárhely	Kiállítás
2023.11.30	Óvodások hónapja	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.11.30	Dani Imre kötetbemutató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.01	Óvodások hónapja	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.01	Archeogenetika-Dr. Oláh Zoltán	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.04	Helyismereti előadás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.05	Szövegelemző szeminárium	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.05	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.05	Horváth Istvánné irodalmi estje	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.07	Óvodások hónapja	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.08	Könyvtári barangolás	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.08	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.08	Látóhatár bemutató	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.12	Rejtélyek könyvtára	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny
2023.12.12	Rececsipke tanfolyam	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.12	A víz, mint megújuló...	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.13	Kárász kör karácsonyi összejövedele	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.14	Reménysugár	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.14	Idéző	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.15	Önképzőkör foglalkozása	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.18	Karácsonyi kézműveskedés	NLVK, Hódmezővásárhely	Egyéb
2023.12.21	Rejtélyek könyvtára	NLVK, Hódmezővásárhely	Vetélkedő, verseny

Pénzügyi adatok	2023. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei	
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	116 253
– ebből fenntartói támogatás	114 406
– ebből felhasznált maradvány	0
– ebből központi költségvetési támogatás	0
– ebből kistérségi kiegészítő(KSZR) támogatás	0
– ebből pályázati támogatás	1 347
– a pályázati támogatásból EU-támogatás	0
Az intézmény működési bevételei	3 358
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	3 293
Egyéb bevétel	65
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként	
Személyi juttatás	63 450
Munkaadókat terhelő összes járulék	8 443
Dologi kiadás	32 056
Egyéb kiadás	0

Munkaügyi adatok	2023. január 1-i állapot szerint	2024. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	16	15
Ebből vezető	2	2
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	10	9
Középfokú szakképesítéssel	1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel	1	1
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	4	4

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők

Mutatók	Számadat - 2019	Számadat - 2020	Számadat - 2021	Számadat - 2022	Számadat - 2023
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	1620	1740	1202	1962	1993
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	19704	10115	6620	20160	20415
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	2115	2284	1741	2364	2431
2.3. A tárgyévi látogatók száma	30307	12268	11303	28754	29330
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a			8743	4493	10945
9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	3	4	5	8	8
9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	1879	2440	3451	7490	9529
12. A kölcsönzések száma					
12.1. Könyv	40564	20474	21411	39078	43313
12.2. Időszaki kiadvány		420	538	868	577
12.3. AV-dokumentum	246	74	85	35	63
12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)		182	76	106	0
12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)					